
INSTITUCIÓN UNIVERSITARIA BELLAS ARTES Y CIENCIAS DE BOLIVAR 
CONSEJO ACADÉMICO 

ACTA NO. 004 DEL 7 DE JULIO DE 2009 

En Cartagena de Indias, siendo las 9:30 a.m. del día 7 de julio de 2009, se dio inicio a la 
sesión de Consejo Académico en la oficina de Vicerrectoría Académica. 
La doctora Estela Barreto, Vicerrectora Académica y delegada de la Rectora para el 
Consejo Académico, actúa como Secretaria la doctora Elzie Torres Anaya, se instala la 
reunión y da lectura al Orden del Día, así: 

ORDEN EL DIA 

• 

1. Verificación del quórum 
2. Lectura y aprobación acta anterior 
3. Informe de Grupos de Investigación en Colciencias 
4. Convocatoria Hojas de Vida Banco de Datos 
5. Proyecto UNICEF Y Viceministerio de Turismo 
6. Revisión avances Plan de Acción 
7. Prosiciones y Varios 

Se sometió por la señora Presidente del Consejo, el Orden del Día a la aprobación de los 
miembros, se aprobó por todos los presentes, sin modificación. 
Seguidamente se procede al desarrollo del orden del día respectivo. 

DESARROLLO DE LA AGENDA: 
1. Verificación de quórum 

Asistieron los siguientes miembros: 
ESTELA BARRETO ALVAREZ 	Vicerrectora Académica 
EDUARDO HERNÁNDEZ FUENTES 	P.U. Dir.Programa de Artes Plásticas 
RUPERT SIERRA SALAZAR 	 P.U. Dir. Programa de Música 
MIGUEL ÁNGEL PAZOS 	 P.U. Dir. Programa de Artes Escénicas 
LUIS GABRIEL OBANDO 	 P.U. Dir. Programa de Diseño Gráfico 
LAURIANO ALCALÁ PAREDES 	Representante de los Profesores 
WILMER RINCÓN PUELLO 	 Representante de los Estudiantes 

Invitados 
• JUAN FERNANDO CACERES 

LUCY PRIETO 
Director de Investigaciones 
Coordinadora Programa Prod. R y T.V. 

2. Lectura y aprobación acta anterior 
La Secretaria General dio lectura al Acta anterior, la cual se puso a consideración de los 
presentes, fue aprobada por los miembros de Consejo Académico asistentes. 

3. Informe de Grupos de Investigación en Colciencias 

La Vicerrectora Académica señaló que con preocupación fue informada por el jefe de 
Investigación de que no sean logrado consolidar los grupos par registro ante Colciencias, 
pide a los Directores que se sienten cada uno con el maestro JUAN FERNANDO CACERES 
para que miren como por lo menos un grupo por programa queda registrado al mayor 
brevedad. Le pide al maestro CACERES le reporte a más tardar en tres días de los 
resultados de las reuniones con los directores. 
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4. Convocatoria Hojas de Vida Banco de Datos 
La Vicerrectora Académica, pidió a los directores de programa, que informen a sus 
docentes sobre el envío de sus hojas de vida al Banco de datos que se tendrá en 
disposición en la institución, según lo sugerido por Control Interno, a fin de poder contar 
con docentes con perfiles verificados, a la hora de proveer un cargo o vacante, sobre 
todo en los docentes de cátedra, que tienen un alta movilidad. Se comprometen a 
trasmitir la información a sus docentes y verificar el envío. 

5. Proyecto Convenio UNICEF y Viceministerio de Turismo 
Informa la doctora ESTELA BARRETO ALVAREZ que la señora CARMEN LUCIA PABON de 
la Oficina de Planeación Departamental, nos ha invitado participar en atención a la 
política pública de Cultura y Turismo, dentro de un convenio, que es una propuesta sobre 
producir imágenes para todos los sitios turísticos de Bolívar, intervenir paraderos 
turísticos, vallas en carreteras, etc. se  requiere la participación de nuestro estudiantes y 

• docentes, en especial de Artes Plástica y Diseño Gráfico. Este Convenio se está gestando, 
pero se necesita el compromiso de los directores, para poder aceptar la propuesta. Los 
directores de programa de Artes Plásticas y Diseño Gráfico, señalaron estar dispuestos a 
poyar el convenio, pero requieren sentarse con las personas encargadas del mismo, a fin 
de poder tener más clara la información. La Vicerrectora indicó que habían quedado en 
enviarle al correo la información detallada, pero no lo han enviado a la fecha. Les entregó 
el contacto para que se comuniquen. 

6. Revisión avances Plan de Acción 
La Vicerrectora Académica recuerda que estamos a mitad del año y necesitamos 
hacer un balance de lo adelantado en el plan de acción de cada programa; los 
directores señalaron que enviaran a la Vicerrectora a su correo el seguimiento de 
planes de sus programas; pero en general todos indican, que se cumplió el 
calendario académico planteo y las actividades que cada uno propuso par el 
semestre que finalizó. Manifestaron todos estar muy satisfechos con el Festival de 
Las Artes, como actividad académica, por cuanto les permite mostrar los trabajos 

e de los proyectos de aula de sus estudiantes, de tal forma que ese Festival se 
convierte en el mejor balance de logros en los programas. 

7. Proposiciones y Varios 
- La Vicerrectora Académica indicó que en cuanto a los egresados, se debe 

mira donde andan, y hacer seguimiento a los mismos, hay un tema del 
Ministerio de Educación en cuanto a un observatorio laboral, que permita 
medir si los egresados están ciertamente aplicando sus saberes en el área 
de estudio. Eso implica estar atentos a ellos no perderles la conexión, es un 
tema que deben apoyar los directores de programa a la oficina de Bienestar 
sobre el tema. 

- El maestro EDUARDO HERNANDEZ FUENTES informó que se están 
cumpliendo los programas de ETDH de artes Plásticas y Música en la ciudad 
de Mompos, el ejercicio ha sido interesante, son muchos los interesados, 
esta es una región culturalmente rica, y con grandes talentos, por lo que la 
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acogida de la llegada de nuestra Institución ha sido muy buena. Se están 
impartiendo los programas por los docentes en la, cas de la Cultura y 
Colegio Pinillos. El maestro LAURIANO ALCALA, dijo que él es uno de los 
docentes de Plástica y está muy complacido con los estudiantes y el talento 
de los mismos, les está animando para que una vez finalicen su parte 
técnica, se movilicen a Cartagena a la parte profesional en UNIBAC. 

- Se entrega cara de invitación para que el maestro JUAN FERNANDO 
CACERES sea el director invitado del trabajo de grado de la estudiante 
ILIANA DIAZ BOSSA de Artes Escénicas, el cual tiene por título "ARTES 
ESCENICAS EN UNIBAC". La Vicerrectora señaló que laidea de director 
invitado, es para hacer un seguimiento al fidelidad del tema a la realidad, 
atendiendo que habla un programa nuestro. Ella tendrá su director, pero • 	maestro CACERES cumplirá una labor de asesor en el proceso. 

La reunión se dio por terminad siendo las 11:45 p.m. Se firma por quienes en ella 
intervinieron después de haber sido leída y aprobada por los miembros de Consejo. 

Dado en Cartagena de Indias, el día 7 de julio de 2009. 

e 
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